

喜！洛阳华南虎家族再添3虎

我市华南虎总数增至48只，连续6年居全国第一



一起亮相

□记者 孙小蕊 通讯员 张晶晶/文 记者 张光辉 实习生 陈俊峰/图

昨日，记者从王城动物园获悉，今年4月王城动物园先后添了2公1母3只华南虎宝宝。如今它们已经2个多月大了，顺利度过了危险期。这3只华南虎宝宝情况怎么样？平时如何护理它们？昨日，记者来到王城动物园进行探访。

1 今年4月新添3只虎宝宝

“呼哧、呼哧……”昨日早上9点，记者刚进入王城动物园育幼室，就听到了华南虎宝宝大声吃饭的声音。

只见3只虎宝宝用爪子紧紧抓住食盆边，一头扎进盆里，吃得正起劲，三五分钟就吃完了盆里的牛肉。饱餐一顿后，一只虎宝宝好似有点不过瘾，顺手用爪子把食盆从木质托盒上扒拉下来，又开始玩耍起来。见它们吃完饭，我们走上前，华南虎宝宝朝我们嘶吼了几声“打招呼”。

王城动物园副园长刘兆阳介绍，这3只虎宝宝中，两只公虎宝宝出生于今年4月26日，是母虎“大雪”和公虎“煜煜”的爱情结晶；一只母虎宝宝出生于今年4月28日，是母虎“姐姐”与公虎“亮亮”的爱情结晶。其中，“姐姐”今年已经14岁了，属于高龄“产妇”，今年再生下一胎，实属不易。

不过，由于“大雪”和“姐姐”都没有护理虎宝宝的经验，为保证虎宝宝健康成长，王城动物园采取人工育幼的方式哺育虎宝宝。饲养员吃住都和虎宝宝在一起，24小时监控虎宝宝身体情况。

2 3只虎宝宝一起玩耍嬉戏

如今，3只虎宝宝都2个多月大了，身体健康、活泼好动，一天能吃4顿饭，以牛肉和奶粉为主。饲养员介绍，3只虎宝宝年龄相仿，经常在一起玩耍，感情非常好。尤其是两只公虎宝宝是亲兄弟，感情更好，平时经常搂抱在一起，玩耍嬉戏。

说话间，两只虎宝宝渐渐安静了下来。原来是一只虎宝宝躺在地上睡着了，另外一只虎宝宝正接着它的脑袋发呆。“虎宝宝就像人类的小宝宝一样，吃完饭喜欢打个盹儿。”刘兆阳笑着说。



初露虎威



有点怯生

3 我市华南虎数量连续6年居全国第一

一般情况下，华南虎宝宝出生满100天，就可以到户外活动了。如果3只虎宝宝身体情况良好，届时游客有望见到它们。

华南虎被列为极度濒危的十大物种之一。1985年，该园开始饲养华南虎。2006年年底，该园把华南虎繁殖工作作为重点攻坚项目，经多方面努力使华南虎的繁殖出现重大转机。作为我国最北端的华南虎人工繁育基地，我市对挽救华南虎种群做出了突出贡献。

截至去年11月，全球圈养华南虎数量为203只，王城动物园现有饲养华南虎48只，总数连续6年居全国第一。

洛报惠买房之郑州置业



郑州高品质大盘，交通便捷、全屋精装，均价每平方米1.3万元左右

周六跟着晚报去买房，还能享独家优惠

□郭倩男

交通日益便利的当下，越来越多的洛阳人选择在省会郑州上学、就业，为了让洛阳市民轻松异地置业，近期，“洛报惠买房”工作人员去郑州考察了多个楼盘，按照“品牌房企开发，区域发展潜力大，配套设施完善，性价比高”等一系列标准挑选出适合洛阳购房者的品质楼盘——碧桂园名门时代城。

●距洛阳仅2个小时车程

碧桂园名门时代城位于郑州京广南路、南四环、中州大道合围的三角区域，属于管南发展腹地，同时也是商都新区与二七新区交会区域，离二七新区、南龙湖比较近，走紫荆山南路、中州大道到主城区也比较方便。项目目前在售二期，距离地铁2号线南四环地铁口仅400米，出行非常方便。

探盘时，“洛报惠买房”工作人员从洛阳出发，从宁洛高速伊阙站上高速，沿郑少洛高速、郑州绕城高速开车大概2个小时后，就到项目营销中心了，往返洛阳十分方便。“双城生活”便捷、高效，这也是我们推荐市民购买该项目的一大因素。

●项目配套教育资源丰富

碧桂园名门时代城总规划6000余亩，其中开发用地面积约1160亩，其余都是配套。项目周边及自身教育资源丰富，对于准备让孩子在郑州上学的家长来说，该项目是个不错的选择。

整个片区规划学校用地约476亩，规划建设21所学校，其中规划高中1所、初中2所、九年一贯制学校1所、小学3所、幼儿园9所，能够满足孩子

从幼儿园到高中15年的教育。

项目已与片区内排名第一的郑州市管城区外国语小学签约，预计2022年招生，这无论是对孩子上学，还是房子今后的升值，都是一大利好。

●“洛报惠买房”有独家优惠

该项目主要有两个户型，89平方米三室两厅一卫、115平方米三室两厅两卫，全屋精装修，均价每平方米1.3万元左右。对洛阳购房者来说，价格也在可接受范围内。

“小三房户型非常受欢迎，总价低，功能区完备，能较高质量地满足居住需求。”该营销中心负责人介绍，“小区商业、教育资源丰富，且绿化率高，目前来看，刚需置业者热情较高，22岁至30岁年轻客群占一大部分，还有一部分购房者看中项目配套的优质教育资源及升值空间。”

该项目无论是区位、价格、配套、小区品质等都比较适合洛阳购房者，心动的市民不妨先跟“洛报惠买房”看房直通车去实地参观，18日（本周六）发车，带您直达碧桂园名门时代城营销中心，可享受专属讲解服务，中午会为大家提供简餐。除了楼盘常规优惠，您还能享受“洛报惠买房”独家优惠。

咨询、报名看房电话：
63232418、
17551002997



扫码加入“洛报惠买房”，了解楼盘、看房信息